

# 13. ročník veletrhu Střechy Praha se blíží!



Author: SF / zs | Published: 08.12.2010

Již za pár týdnů bude pražské Výstaviště v Holešovicích patřit největšímu českému veletrhu se specializací na střechy, na kterém se každoročně setkávají domácí i zahraniční stavební odborníci s veřejností. Souběžně s veletrhem proběhne již po sedmé jediná specializovaná výstava Solar Praha zaměřená na solární systémy.

13. ročník veletrhu Střechy Praha nabídne opět bohatý doprovodný program, který se zaměří na odborníky, studenty odborných škol, představitele veřejné správy i na laickou veřejnost. Zvýrazněným tématem obou akcí jsou Střechy a energie.

Doprovodné přednášky a semináře vedené předními odborníky se budou věnovat tématům týkajících konstrukcí plochých střech či řešení tepelných izolací. Důležitou roli ve střechařském oboru hraje bezpečnost práce, proto jsou do programu zařazeny přednášky, které se zaměří na povinnosti projektanta, koordinátora BOZP při řešení bezpečnosti budoucí údržby a na metody a činnosti koordinátora BOZP na staveništi v roce 2011.

Pozornost by pak návštěvníci, ale i vystavovatelé měli věnovat diskusnímu fóru s názvem Kulatý stůl, kterého se zúčastní hlavní představitelé firem, které mají největší zastoupení na českém trhu v oblasti střech. Hovořit se bude nejen o aktuálních novinkách a trendech v této oblasti, ale i o vývoji střechařského řemesla do budoucna.

V rámci výstavy Solar Praha budou odborníci hovořit o fotovoltaice jakožto nedílné součásti obnovitelných zdrojů energie a také se zaměří na návrh střešních FV systémů s využitím nejmodernějších technologií.

Na návštěvníky pak čeká řada dalších zajímavostí, jako například Pávilon novinek, kde mohou zhlédnout nejnovější produkty z oblasti fotovoltaiky, a také každodenní losování o ceny, kde hlavní cenou je střecha na rodinný dům zdarma. Tak jako v předchozích letech budou moci návštěvníci zvolit nejpoutavější expozici veletrhu.

Poprvé se na veletrhu představí prodejně-kontrakční výstava Hobby Praha, na které se mohou kutilové, stavbaři, zahrádkáři a ostatní návštěvníci nechat inspirovat tím, jak změnit svůj dům, či zahradu a zároveň zakoupit potřebná nářadí a předměty spojené s jejich zájmy.

Těšíme se na setkání s Vámi na 13. ročníku veletrhu STŘECHY PRAHA, který se uskuteční 27. - 29. 1. 2011 na výstavišti v Praze - Holešovicích.

Více podrobností a nejnovější aktuality najdete na [www.strechy-praha.cz](http://www.strechy-praha.cz).

Fotografie: 12. ročník veletrhu Střechy Praha 2010

